Nyiregyhdzi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnazium

BIOLOGIA

7. évfolyamos tanulok szdmara
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Ossz.pontszam: | 50 p

A donto idopontja: 2017. januar 26. (csiitortok)

I,Karikazd be a helyes valaszt! 10 pont

1. Mi az oka az erdékben a szintezettség kialakulasanak?

(A) csapadék (B) fény (C) hémérséklet (D) talaj

2. Melyik fa jellemzdje a tobozviragzat?

(A) erdei fenyd (B) kocsanyos tolgy (C) gyertyan (D) biikk

3. Ejszakai ragadozé, vetéléujja segiti a zsakmany megragadasaban:
(A) vorosroka (B) erdei fiilesbagoly (C) menyét (D) héja

4. Viraga hofehér, illatos, lombfakadas elétt nyilik. Melyik novényre illik az allitas?
(A) kocsanyos tolgy (B) vadrozsa (C) erdei feny6 (D) kokény
5. Mely szerv nem jellemzo a hoviragra?

(A) lepel (B) fogyokérzet (C) mellékgyokérzet (D) hagyma
6. Mivel szaporodik az erdei pajzsika?

(A) maggal (B) sporaval (C) hagymaval (D) terméssel

7. Milyen szervében raktarozza a tapanyagokat az erdei pajzsika?
(A) hagymaban (B) gyoktorzsben  (C) gyokérben (D) levélben
8. Hanyféle egyed él egy hangyabolyban?

(A) egy (B) ketto (C) harom (D) négy

9. Mi az agancs anyaga?

(A) szaru (B) kitin (C) porc (D) csont

10. Valaszd ki a helytelen parositast!

(A) vaddiszno-agyar (B) 6z-fels6 metszéfog

(C) vorosroka-tépodfog (D) fiilesbagoly-tépdcsor
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I1,Hasonlitsd 6ssze a csimpanzt és a bégémajmot! ird a megfelel6 szamot a megfelel6
helyre! 10 pont

1. Elore tekint6 szem.

2. Afrikai él6hely.

3. Végtagjai hosszuak.

4. 5 ujjua végtag.

5. 32fog

6. Fogovégtag.

7. Hosszabb mells6 végtag.
8. Valtozatos szinii szorzet.
9. Hosszu farok.

10. Kérmok.

bégbémajom

111, Egészitsd ki a mondatokat! Nem kell mindegyik kifejezést felhasznalni! 10 pont

szegény, 250  tropusi, szaraz kontinentalis, gazdag, éceani,
500 nedves kontinentalis, fenyves, talajszint, tolgyes,
gyepszint,  mérsékelt, zart, sok, biikkos, nyilt, kevés,
A lomberddk a ¢ghajlati 6vben alakulnak ki. Annak is foleg a
ésa éghajlatu teriiletén. A csapadék évi mennyisége itt meghaladja az
mm-t. Ez erddségek kialakulasahoz vezet. Az erdd aljara
fény
jut. A tolgyeseket gazdag cserjeszint és jellemzi. A lomberddk
talaja humuszban . Az alacsonyan fekvo teriileteken ,a
magasabban

fekvo és a hiivosebb északi lejtokon htzddnak.
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IV, Igazvagy Hamis? ird az I vagy H betiit a mondat elé! 10 pont
1 A sivatagok a téritok mentén alakultak ki.
2 Az esderd0 talaja tdpanyagban gazdag.
3. A szavannan egy hideg és egy meleg évszak valtja egymast.
4. Az Egyenlit6tdl tavolodva csokken a csapadék mennyisége.
5 Az esderdében nagy a napi hdingas.
b A szavannan a folyok vizjarasa egyenletes.
T Az eséerdében harom lombkorona alakult ki.
8. A sivatagokban a csapadék évi mennyisége meghaladja a 250 mm-t.
9 A szavanna talaja tapanyagdus.
_10. Azesderd6 az Egyenlité mentén alakult ki.
V. Melyik allatra igaz? Ird a jellemzé sorszamat az allat mellé! 10 pont
Kolibri:
Strucc:
Vastagfarka skorpio:
Nagy pele:
Foldikutya:

Novényevd, gyokerekkel, gumokkal taplalkozik.
4 par jarélaba van.

Cs6szerti, hosszu csOre van.

Pokszabasuakhoz tartozik.

Alkonyatkor, éjszaka aktiv. Sotétben jol lat.
Hosszu, erdteljes izomzati hatso végtag.
Fiilkagyldja, farka nincs.

Régcsalo, emlds.
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Lekerekitett csérével féleg novényi taplalékot fogyaszt.
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Folyamatosan taplalkozik a nagy energiasziikséglete miatt.



